

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 07.12.2022 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005622441

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti Ingegneria Bottani & Associati SA, Caslano, nuovo Ingegneria Bottani e Forrer SA

Ingegneria Bottani e Forrer SA Via Stazione 7 6987 Caslano

Prima

Ingegneria Bottani & Associati SA

Ingegneria Bottani & Associati SA, in Caslano, CHE-254.659.514, società anonima (Nr. FUSC 24 del 03.02.2022, Pubbl. 1005396806). Statuti modificati: 29.11.2022. Nuova ditta: Ingegneria Bottani e Forrer SA. Persone dimissionarie e firme cancellate: Forrer, Fabio Andrea, da Ebnat-Kappel, in Cadro (Lugano), membro, con firma individuale. Nuove persone iscritte o modifiche: Forrer, Matteo Luca, da Ebnat-Kappel, in Davesco-Soragno (Lugano), membro, con firma individuale [finora: Forrer, Matteo, senza funzione registrata, con procura individuale].

Registro giornaliero no 14968 del 02.12.2022

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 24, Data: 03.02.2022 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino